
Biovitenskap 

Hvor gammel er du?  
2019, N = 62 2020, N=0 2021, N=46 2021, N=46 Snitt MN 

< 18 år 35,5 % 
 

34,8 % 0,0 % 1,0 % 

18 år 
 

17,4 % 14,1 % 

19 år 
 

17,4 % 19,1 % 

20 år 40,3 % 
 

39,1 % 23,9 % 16,2 % 

21 år 
 

8,7 % 10,3 % 

22 år 
 

6,5 % 6,0 % 

23 år 17,7 % 
 

13,0 % 4,3 % 4,1 % 

24 år 
 

6,5 % 4,8 % 

25 år 
 

0,0 % 3,1 % 

26 år 
 

2,2 % 2,4 % 

27 år 1,6 % 
 

4,3 % 4,3 % 3,1 % 

28 år 
 

0,0 % 1,4 % 

29 år 
 

0,0 % 0,7 % 

30 år 
 

0,0 % 1,4 % 

> 30 år 4,8 % 
 

8,7 % 8,7 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som? 
 

2019, N=0 2020, N=0 2021, N=46 Snitt MN 

Kvinne 
  

52,2 % 38,2 % 

Mann 
  

45,7 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
  

2,2 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
  

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet? 
 

2019, N=62 2020, N=0 2021, N=46 Snitt MN 

Rett fra vgs 32,3 % 
 

26,1 % 36,0 % 

Høyere utdanning 11,3 % 
 

34,8 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 14,5 % 
   

Jobbet 42,0 % 
 

32,6 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

8,7 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

10,9 % 5,7 % 

Annet 
 

15,2 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt? 
 

2019, N=16 2020, N=0 2021, N=16 Snitt MN 

Enkeltemner 31,2 % 
 

37,5 % 23,3 % 

Årsstudium 31,2 % 
 

25,0 % 15,1 % 

Bachelor 31,2 % 
 

31,3 % 39,6 % 

Master 6,2 % 
 

6,3 % 21,4 % 

PhD 0,0 % 
 

0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet? 
 

2019, N=62 2020, N=0 2021, N=46 Snitt MN 

Fullføre hele 66,1 % 
 

80,4 % 69,7 % 

Usikker 24,2 % 
 

10,9 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 9,7 % 
 

4,3 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 0,0 % 
 

4,3 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene? 
 

2019, N=62 2020, N=0 2021, N=46 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 32,3 % 
 

10,9 % 26,0 % 



< 5 timer per uke 16,1 % 
 

23,9 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 30,6 % 
 

32,6 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 17,7 % 
 

19,6 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 3,2 % 
 

13,0 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=46 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 87,0 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 52,2 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 23,9 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 17,4 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 43,5 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 60,9 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 34,8 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 15,2 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 30,4 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 17,4 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 4,3 % 4,1 % 

 

Elektronikk, informatikk og teknologi 

Hvor gammel er du?  
2019, N=40 2020, N=51 2021, N=31 2021, N=31 Snitt MN 

< 18 år 27,5 % 33,3 % 19,4 % 3,2 % 1,0 % 

18 år 6,5 % 14,1 % 

19 år 9,7 % 19,1 % 

20 år 47,5 % 33,3 % 38,7 % 16,1 % 16,2 % 

21 år 19,4 % 10,3 % 

22 år 3,2 % 6,0 % 

23 år 12,5 % 21,6 % 19,4 % 6,5 % 4,1 % 

24 år 3,2 % 4,8 % 

25 år 6,5 % 3,1 % 

26 år 3,2 % 2,4 % 

27 år 10,0 % 7,8 % 12,9 % 6,5 % 3,1 % 

28 år 3,2 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 3,2 % 1,4 % 

> 30 år 2,5 % 3,9 % 9,7 % 9,7 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som? 
 

2019, N=0 2020, N=0 2021, N=31 Snitt MN 

Kvinne 
  

16,1 % 38,2 % 

Mann 
  

83,9 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
  

0,0 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
  

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet? 
 

2019, N=40 2020, N=51 2021, N=31 Snitt MN 

Rett fra vgs 27,5 % 41,2 % 22,6 % 36,0 % 

Høyere utdanning 10,0 % 11,8 % 38,7 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 30,0 % 13,7 % 
  

Jobbet 32,5 % 33,3 % 51,6 % 30,5 % 

Militærtjeneste 25,8 % 9,5 % 



Folkehøyskole 6,5 % 5,7 % 

Annet 16,1 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt? 
 

2019, N=16 2020, N=13 2021, N=12 Snitt MN 

Enkeltemner 31,2 % 46,2 % 25,0 % 23,3 % 

Årsstudium 12,5 % 7,7 % 16,7 % 15,1 % 

Bachelor 37,5 % 30,8 % 58,3 % 39,6 % 

Master 12,5 % 15,4 % 0,0 % 21,4 % 

PhD 6,2 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet? 
 

2019, N=40 2020, N=51 2021, N=31 Snitt MN 

Fullføre hele 72,5 % 74,5 % 71,0 % 69,7 % 

Usikker 17,5 % 11,8 % 16,1 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 10,0 % 9,8 % 9,7 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 0,0 % 3,9 % 3,2 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene? 
 

2019, N=40 2020, N=51 2021, N=31 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 30,0 % 23,5 % 22,6 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 10,0 % 19,6 % 16,1 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 40,0 % 27,5 % 32,3 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 12,5 % 21,6 % 12,9 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 7,5 % 7,8 % 16,1 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=31 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 87,1 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 38,7 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 12,9 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 6,5 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 51,6 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 71,0 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 45,2 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 22,6 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 32,3 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 9,7 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 0,0 % 4,1 % 

 

Fysikk og astronomi 

Hvor gammel er du?  
2019, N=101 2020, N=107 2021, N=86 2021, N=86 Snitt MN 

< 18 år 38,6 % 42,1 % 43,0 % 1,2 % 1,0 % 

18 år 17,4 % 14,1 % 

19 år 24,4 % 19,1 % 

20 år 32,7 % 30,8 % 33,7 % 17,4 % 16,2 % 

21 år 11,6 % 10,3 % 

22 år 4,7 % 6,0 % 

23 år 17,8 % 19,6 % 14,0 % 3,5 % 4,1 % 

24 år 3,5 % 4,8 % 

25 år 3,5 % 3,1 % 

26 år 3,5 % 2,4 % 



27 år 5,9 % 4,7 % 3,5 % 3,5 % 3,1 % 

28 år 0,0 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 0,0 % 1,4 % 

> 30 år 5,0 % 2,8 % 5,8 % 5,8 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som? 
 

2019, N=0 2020, N=0 2021, N=86 Snitt MN 

Kvinne 
  

23,3 % 38,2 % 

Mann 
  

75,6 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
  

1,2 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
  

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet? 
 

2019, N=101 2020, N=107 2021, N=86 Snitt MN 

Rett fra vgs 43,6 % 45,8 % 44,2 % 36,0 % 

Høyere utdanning 9,9 % 7,5 % 22,1 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 21,8 % 14,0 % 
  

Jobbet 24,8 % 32,7 % 26,7 % 30,5 % 

Militærtjeneste 12,8 % 9,5 % 

Folkehøyskole 2,3 % 5,7 % 

Annet 15,1 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt? 
 

2019, N=32 2020, N=23 2021, N=19 Snitt MN 

Enkeltemner 25,0 % 34,8 % 31,6 % 23,3 % 

Årsstudium 40,6 % 34,8 % 10,5 % 15,1 % 

Bachelor 31,2 % 21,7 % 36,8 % 39,6 % 

Master 3,1 % 8,7 % 21,1 % 21,4 % 

PhD 0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet? 
 

2019, N=101 2020, N=107 2021, N=86 Snitt MN 

Fullføre hele 74,3 % 81,3 % 74,4 % 69,7 % 

Usikker 16,8 % 11,2 % 17,4 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 7,9 % 6,5 % 8,1 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 1,0 % 0,9 % 0,0 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene? 
 

2019, N=101 2020, N=107 2021, N=86  Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 25,7 % 26,2 % 31,4 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 20,8 % 20,6 % 16,3 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 28,7 % 36,4 % 26,7 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 16,8 % 10,3 % 15,1 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 7,9 % 6,5 % 10,5 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=86 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 79,1 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 44,2 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 29,1 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 14,0 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 51,2 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 58,1 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 38,4 % 37,2 % 



Å lære meg god studieteknikk 32,6 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 23,3 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 30,2 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 3,5 % 4,1 % 

 

Geofysikk og klima 

Hvor gammel er du?  
2019, N=29 2020, N=21 2021, N=29 2021, N=29 Snitt MN 

< 18 år 13,8 % 9,5 % 13,8 % 0,0 % 1,0 % 

18 år 3,4 % 14,1 % 

19 år 10,3 % 19,1 % 

20 år 65,5 % 42,9 % 58,6 % 27,6 % 16,2 % 

21 år 27,6 % 10,3 % 

22 år 3,4 % 6,0 % 

23 år 6,9 % 38,1 % 13,8 % 0,0 % 4,1 % 

24 år 6,9 % 4,8 % 

25 år 3,4 % 3,1 % 

26 år 3,4 % 2,4 % 

27 år 6,9 % 4,8 % 6,9 % 0,0 % 3,1 % 

28 år 3,4 % 1,4 % 

29 år 3,4 % 0,7 % 

30 år 0,0 % 1,4 % 

> 30 år 6,9 % 4,8 % 6,9 % 6,9 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=29 Snitt MN 

Kvinne 
   

51,7 % 38,2 % 

Mann 
   

41,4 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

0,0 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

3,4 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=29 2020, N=21 2021, N=29 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

6,9 % 4,8 % 20,7 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

17,2 % 23,8 % 37,9 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

17,2 % 19,0 % 
  

Jobbet 
 

58,6 % 52,4 % 41,4 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

13,8 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

17,2 % 5,7 % 

Annet 
 

13,8 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=10 2020, N=9 2021, N=11 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

10,0 % 33,3 % 27,3 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

40,0 % 33,3 % 36,4 % 15,1 % 

Bachelor 
 

50,0 % 22,2 % 27,3 % 39,6 % 

Master 
 

0,0 % 11,1 % 9,1 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=29 2020, N=21 2021, N=29 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

79,3 % 81,0 % 79,3 % 69,7 % 

Usikker 
 

10,3 % 9,5 % 17,2 % 15,3 % 



Ta deler for videre utd 
 

10,3 % 9,5 % 3,4 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=29 2020, N=21 2021, N=29 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

24,5 % 23,8 % 27,6 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

0,0 % 14,3 % 13,8 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

48,3 % 42,9 % 34,5 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

24,1 % 14,3 % 10,3 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

3,4 % 4,8 % 13,8 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=29 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 86,2 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 48,3 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 20,7 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 17,2 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 44,8 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 41,4 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 34,5 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 31,0 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 31,0 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 24,1 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 3,4 % 4,1 % 

 

Geologi og geografi 

Hvor gammel er du?  
2019, N=14 2020, N=18 2021, N=11 2021, N=11 Snitt MN 

< 18 år 14,3 % 27,8 % 36,4 % 0,0 % 1,0 % 

18 år 9,1 % 14,1 % 

19 år 27,3 % 19,1 % 

20 år 35,7 % 50,0 % 36,4 % 27,3 % 16,2 % 

21 år 9,1 % 10,3 % 

22 år 0,0 % 6,0 % 

23 år 35,7 % 16,7 % 18,2 % 9,1 % 4,1 % 

24 år 0,0 % 4,8 % 

25 år 9,1 % 3,1 % 

26 år 0,0 % 2,4 % 

27 år 0,0 % 5,6 % 0,0 % 0,0 % 3,1 % 

28 år 0,0 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 0,0 % 1,4 % 

> 30 år 14,3 % 0,0 % 9,1 % 9,1 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som? 

 
 

2019, N=0 2020, N=0 2021, N=11 Snitt MN 

Kvinne 
   

54,5 % 38,2 % 

Mann 
   

45,5 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

0,0 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet? 



  
2019, N=14 2020, N=18 2021, N=11 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

14,3 % 16,7 % 54,5 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

14,3 % 0,0 % 18,2 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

14,3 % 22,2 % 
  

Jobbet 
 

56,2 % 61,2 % 27,3 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

0,0 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

0,0 % 5,7 % 

Annet 
 

18,2 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=4 2020, N=4 2021, N=2 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

25,0 % 0,0 % 0,0 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

0,0 % 75,0 % 50,0 % 15,1 % 

Bachelor 
 

75,0 % 25,0 % 50,0 % 39,6 % 

Master 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=14 2020, N=18 2021, N=11 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

71,4 % 83,3 % 72,7 % 69,7 % 

Usikker 
 

7,1 % 11,1 % 27,3 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

14,3 % 5,6 % 0,0 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

7,1 % 0,0 % 0,0 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=14 2020, N=18 2021, N=11 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

28,6 % 27,8 % 27,3 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

21,4 % 16,7 % 27,3 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

28,6 % 44,4 % 36,4 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

7,1 % 11,1 % 9,1 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

14,3 % 0,0 % 0,0 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=11 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 100,0 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 72,7 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 45,5 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 0,0 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 45,5 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 72,7 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 27,3 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 54,5 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 18,2 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 9,1 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 0,0 % 4,1 % 

 

Matematikk med informatikk 

Hvor gammel er du?  
2019, N=70 2020, N=88 2021, N=70 2021, N=70 Snitt MN 

< 18 år 48,6 % 33,0 % 31,4 % 1,4 % 1,0 % 

18 år 12,9 % 14,1 % 

19 år 17,1 % 19,1 % 

20 år 30,0 % 27,3 % 22,9 % 10,0 % 16,2 % 



21 år 7,1 % 10,3 % 

22 år 5,7 % 6,0 % 

23 år 10,0 % 15,9 % 15,7 % 1,4 % 4,1 % 

24 år 8,6 % 4,8 % 

25 år 4,3 % 3,1 % 

26 år 1,4 % 2,4 % 

27 år 7,1 % 10,2 % 15,7 % 4,3 % 3,1 % 

28 år 4,3 % 1,4 % 

29 år 2,9 % 0,7 % 

30 år 4,3 % 1,4 % 

> 30 år 4,3 % 13,6 % 14,3 % 14,3 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=70 Snitt MN 

Kvinne 
   

15,7 % 38,2 % 

Mann 
   

81,4 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

1,4 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

1,4 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=70 2020, N=88 2021, N=70 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

38,6 % 33,0 % 34,3 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

18,6 % 19,3 % 55,7 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

22,9 % 23,9 % 
  

Jobbet 
 

20,0 % 23,8 % 22,9 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

11,4 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

2,9 % 5,7 % 

Annet 
 

11,4 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=29 2020, N=38 2021, N=39 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

44,8 % 21,1 % 25,6 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

17,2 % 10,5 % 12,8 % 15,1 % 

Bachelor 
 

17,2 % 26,3 % 35,9 % 39,6 % 

Master 
 

20,7 % 42,1 % 23,1 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 2,6 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=70 2020, N=88 2021, N=70 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

71,4 % 59,1 % 61,4 % 69,7 % 

Usikker 
 

17,1 % 17,0 % 18,6 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

7,1 % 19,3 % 12,9 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

4,3 % 4,5 % 7,1 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=70 2020, N=88 2021, N=70 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

24,3 % 22,7 % 34,3 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

17,1 % 14,8 % 14,3 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

27,1 % 29,5 % 25,7 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

14,3 % 12,5 % 10,0 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

17,1 % 20,5 % 15,7 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=70 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 67,1 % 77,1 % 



Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 37,1 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 17,1 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 5,7 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 32,9 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 57,1 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 30,0 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 21,4 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 14,3 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 31,4 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 8,6 % 4,1 % 

 

Matematikk og økonomi 

Hvor gammel er du?  
2019, N=35 2020, N=41 2021, N=37 2021, N=37 Snitt MN 

< 18 år 17,1 % 29,3 % 13,5 % 0,0 % 1,0 % 

18 år 10,8 % 14,1 % 

19 år 2,7 % 19,1 % 

20 år 54,3 % 34,1 % 40,5 % 10,8 % 16,2 % 

21 år 10,8 % 10,3 % 

22 år 18,9 % 6,0 % 

23 år 17,1 % 12,2 % 16,2 % 8,1 % 4,1 % 

24 år 5,4 % 4,8 % 

25 år 0,0 % 3,1 % 

26 år 2,7 % 2,4 % 

27 år 8,6 % 7,3 % 5,4 % 0,0 % 3,1 % 

28 år 0,0 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 5,4 % 1,4 % 

> 30 år 2,9 % 17,1 % 24,3 % 24,3 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=37 Snitt MN 

Kvinne 
   

32,4 % 38,2 % 

Mann 
   

64,9 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

2,7 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=35 2020, N=41 2021, N=37 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

20,0 % 26,8 % 18,9 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

22,9 % 22,0 % 64,9 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

25,7 % 9,8 % 
  

Jobbet 
 

31,5 % 41,5 % 43,2 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

8,1 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

5,4 % 5,7 % 

Annet 
 

2,7 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=17 2020, N=13 2021, N=24 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

41,2 % 7,7 % 25,0 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

17,6 % 7,7 % 12,5 % 15,1 % 

Bachelor 
 

29,4 % 46,2 % 29,2 % 39,6 % 



Master 
 

11,8 % 38,5 % 33,3 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=35 2020, N=41 2021, N=37 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

77,1 % 73,2 % 62,2 % 69,7 % 

Usikker 
 

11,4 % 22,0 % 8,1 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

8,6 % 2,4 % 21,6 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

2,9 % 2,4 % 8,1 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=35 2020, N=41 2021, N=37 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

11,4 % 14,6 % 32,4 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

5,7 % 9,8 % 5,4 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

37,1 % 31,7 % 10,8 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

20,0 % 14,6 % 16,2 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

25,7 % 29,3 % 35,1 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=37 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 56,8 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 18,9 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 32,4 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 2,7 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 29,7 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 67,6 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 37,8 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 24,3 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 24,3 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 27,0 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 8,1 % 4,1 % 

 

Årsenhet realfag 

Hvor gammel er du?  
2019, N=59 2020, N=65 2021, N=52 2021, N=52 Snitt MN 

< 18 år 27,1 % 20,0 % 34,6 % 0,0 % 1,0 % 

18 år 17,3 % 14,1 % 

19 år 17,3 % 19,1 % 

20 år 20,3 % 30,8 % 32,7 % 17,3 % 16,2 % 

21 år 7,7 % 10,3 % 

22 år 7,7 % 6,0 % 

23 år 30,5 % 24,6 % 13,5 % 1,9 % 4,1 % 

24 år 3,8 % 4,8 % 

25 år 3,8 % 3,1 % 

26 år 3,8 % 2,4 % 

27 år 6,8 % 16,9 % 7,7 % 5,8 % 3,1 % 

28 år 1,9 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 0,0 % 1,4 % 

> 30 år 15,3 % 7,7 % 11,5 % 11,5 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=52 Snitt MN 



Kvinne 
   

50,0 % 38,2 % 

Mann 
   

50,0 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

0,0 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=59 2020, N=65 2021, N=52 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

23,7 % 16,9 % 32,7 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

18,6 % 33,8 % 48,1 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

35,6 % 26,2 % 
  

Jobbet 
 

22,0 % 23,1 % 25,0 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

3,8 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

11,5 % 5,7 % 

Annet 
 

5,8 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=32 2020, N=39 2021, N=25 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

3,1 % 10,3 % 8,0 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

12,5 % 12,8 % 8,0 % 15,1 % 

Bachelor 
 

53,1 % 43,6 % 52,0 % 39,6 % 

Master 
 

31,2 % 33,3 % 32,0 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=59 2020, N=65 2021, N=52 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

59,3 % 44,6 % 53,8 % 69,7 % 

Usikker 
 

8,5 % 13,8 % 13,5 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

23,7 % 29,2 % 25,0 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

8,5 % 12,3 % 7,7 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=59 2020, N=65 2021, N=52 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

16,9 % 20,0 % 17,3 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

22,0 % 10,8 % 9,6 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

27,1 % 32,3 % 26,9 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

16,9 % 12,3 % 25,0 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

16,9 % 24,6 % 21,2 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=52 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 76,9 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 28,8 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 26,9 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 19,2 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 51,9 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 73,1 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 23,1 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 28,8 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 17,3 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 26,9 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 1,9 % 4,1 % 

 

Farmasi 

Hvor gammel er du? 



 
2019, N=103 2020, N= 2021, N=57 2021, N=57 Snitt MN 

< 18 år 32,0 % 
 

54,4 % 1,8 % 1,0 % 

18 år 17,5 % 14,1 % 

19 år 35,1 % 19,1 % 

20 år 29,1 % 
 

14,0 % 10,5 % 16,2 % 

21 år 1,8 % 10,3 % 

22 år 1,8 % 6,0 % 

23 år 8,7 % 
 

10,5 % 7,0 % 4,1 % 

24 år 1,8 % 4,8 % 

25 år 1,8 % 3,1 % 

26 år 0,0 % 2,4 % 

27 år 8,7 % 
 

0,0 % 0,0 % 3,1 % 

28 år 0,0 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 0,0 % 1,4 % 

> 30 år 21,4 % 
 

21,1 % 21,1 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=57 Snitt MN 

Kvinne 
   

71,9 % 38,2 % 

Mann 
   

26,3 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

0,0 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

1,8 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=103 2020, N= 2021, N=57 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

36,9 % 
 

59,6 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

12,6 % 
 

19,3 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

20,4 % 
   

Jobbet 
 

30,1 % 
 

24,6 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

0,0 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

0,0 % 5,7 % 

Annet 
 

8,8 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=34 2020, N= 2021, N=11 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

11,8 % 
 

9,1 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

5,9 % 
 

9,1 % 15,1 % 

Bachelor 
 

47,1 % 
 

54,5 % 39,6 % 

Master 
 

35,3 % 
 

27,3 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 
 

0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=103 2020, N= 2021, N=57 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

67,0 % 
 

77,2 % 69,7 % 

Usikker 
 

18,4 % 
 

14,0 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

6,8 % 
 

5,3 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

7,8 % 
 

3,5 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=103 2020, N= 2021, N=57 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

14,6 % 
 

24,6 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

14,6 % 
 

10,5 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

29,1 % 
 

35,1 % 28,2 % 



10-15 timer per uke 
 

17,5 % 
 

14,0 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

24,3 % 
 

15,8 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=57 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 77,2 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 28,1 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 45,6 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 7,0 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 49,1 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 71,9 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 57,9 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 36,8 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 29,8 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 52,6 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 1,8 % 4,1 % 

 

Informatikk 

Hvor gammel er du?  
2019, N=285 2020, N= 2021, N=139 2021, N=139 Snitt MN 

< 18 år 30,2 % 
 

42,4 % 0,7 % 1,0 % 

18 år 14,4 % 14,1 % 

19 år 27,3 % 19,1 % 

20 år 33,7 % 
 

31,7 % 12,2 % 16,2 % 

21 år 12,9 % 10,3 % 

22 år 6,5 % 6,0 % 

23 år 21,4 % 
 

10,1 % 1,4 % 4,1 % 

24 år 1,4 % 4,8 % 

25 år 5,8 % 3,1 % 

26 år 1,4 % 2,4 % 

27 år 8,8 % 
 

9,4 % 2,9 % 3,1 % 

28 år 0,7 % 1,4 % 

29 år 4,3 % 0,7 % 

30 år 1,4 % 1,4 % 

> 30 år 5,3 % 
 

6,5 % 6,5 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N= 2021, N=139 Snitt MN 

Kvinne 
   

30,2 % 38,2 % 

Mann 
   

67,6 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

1,4 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

0,7 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=285 2020, N= 2021, N=139 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

34,2 % 
 

45,3 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

15,8 % 
 

36,7 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

24,2 % 
   

Jobbet 
 

25,6 % 
 

24,5 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

10,8 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

4,3 % 5,7 % 

Annet 
 

5,8 % 11,5 % 



Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=114 2020, N= 2021, N=51 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

17,5 % 
 

19,6 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

16,6 % 
 

13,7 % 15,1 % 

Bachelor 
 

46,5 % 
 

37,3 % 39,6 % 

Master 
 

19,3 % 
 

27,5 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 
 

0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=285 2020, N= 2021, N=139 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

73,6 % 
 

77,7 % 69,7 % 

Usikker 
 

16,2 % 
 

13,7 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

8,1 % 
 

5,8 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

2,1 % 
 

2,9 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=285 2020, N= 2021, N=139 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

13,8 % 
 

20,1 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

13,8 % 
 

9,4 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

38,6 % 
 

33,1 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

21,6 % 
 

23,7 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

12,0 % 
 

13,7 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=139 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 77,7 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 43,2 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 18,7 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 14,4 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 52,5 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 58,3 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 43,9 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 22,3 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 30,9 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 33,1 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 2,2 % 4,1 % 

 

Kjemi og biokjemi 

Hvor gammel er du?  
2019, N=25 2020, N=35 2021, N=32 2021, N=32 Snitt MN 

< 18 år 52,0 % 51,4 % 21,9 % 21,9 % 1,0 % 

18 år 14,1 % 

19 år 19,1 % 

20 år 40,0 % 25,7 % 53,1 % 53,1 % 16,2 % 

21 år 10,3 % 

22 år 6,0 % 

23 år 8,0 % 11,4 % 18,8 % 18,8 % 4,1 % 

24 år 4,8 % 

25 år 3,1 % 

26 år 2,4 % 

27 år 0,0 % 5,7 % 6,3 % 6,3 % 3,1 % 

28 år 1,4 % 



29 år 0,7 % 

30 år 1,4 % 

> 30 år 0,0 % 5,7 % 0,0 % 0,0 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=0 Snitt MN 

Kvinne 
    

38,2 % 

Mann 
    

59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
    

1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
    

0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=25 2020, N=35 2021, N=32 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

52,0 % 48,6 % 28,1 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

4,0 % 14,3 % 6,3 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

0,0 % 20,0 % 21,9 % 
 

Jobbet 
 

44,0 % 17,2 % 46,9 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

9,5 % 

Folkehøyskole 
 

5,7 % 

Annet 
 

11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=1 2020, N=12 2021, N=7 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

0,0 % 58,3 % 57,1 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

0,0 % 0,0 % 42,9 % 15,1 % 

Bachelor 
 

100,0 % 33,3 % 14,3 % 39,6 % 

Master 
 

0,0 % 8,3 % 0,0 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=25 2020, N=35 2021, N=32 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

76,0 % 71,4 % 65,6 % 69,7 % 

Usikker 
 

16,0 % 25,7 % 21,9 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

8,0 % 2,9 % 12,5 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 4,1 % 

Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=25 2020, N=35 2021, N=32 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

48,0 % 22,9 % 15,6 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

8,0 % 8,6 % 12,5 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

28,0 % 42,9 % 40,6 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

12,0 % 17,1 % 28,1 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

4,0 % 8,6 % 3,1 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=0 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 
 

77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 
 

38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 
 

27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 
 

11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 
 

44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 
 

63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 
 

37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 
 

27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 
 

23,9 % 



Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 
 

28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 
 

4,1 % 

 

Materialvitenskap for Energi- og nanoteknologi 

Hvor gammel er du?  
2019, N=38 2020, N=17 2021, N=11 2021, N=11 Snitt MN 

< 18 år 36,8 % 58,8 % 36,4 % 0,0 % 1,0 % 

18 år 18,2 % 14,1 % 

19 år 18,2 % 19,1 % 

20 år 42,1 % 17,6 % 36,4 % 27,3 % 16,2 % 

21 år 9,1 % 10,3 % 

22 år 0,0 % 6,0 % 

23 år 10,5 % 5,9 % 27,3 % 27,3 % 4,1 % 

24 år 0,0 % 4,8 % 

25 år 0,0 % 3,1 % 

26 år 0,0 % 2,4 % 

27 år 5,2 % 5,9 % 0,0 % 0,0 % 3,1 % 

28 år 0,0 % 1,4 % 

29 år 0,0 % 0,7 % 

30 år 0,0 % 1,4 % 

> 30 år 5,2 % 11,8 % 0,0 % 0,0 % 12,4 % 

Hvilket kjønn identifiserer du deg som?   
2019, N=0 2020, N=0 2021, N=11 Snitt MN 

Kvinne 
   

36,4 % 38,2 % 

Mann 
   

63,6 % 59,9 % 

Annen kjønnsidentitet 
   

0,0 % 1,0 % 

Ønsker ikke å svare 
   

0,0 % 0,7 % 

Hva har du gjort før du ble tatt opp på dette studieprogrammet?   
2019, N=38 2020, N=17 2021, N=11 Snitt MN 

Rett fra vgs 
 

34,2 % 52,9 % 36,4 % 36,0 % 

Høyere utdanning 
 

10,5 % 5,9 % 27,3 % 37,9 % 

Høyere utdanning og andre akt 
 

10,5 % 11,8 % 
  

Jobbet 
 

44,6 % 29,4 % 27,3 % 30,5 % 

Militærtjeneste 
 

18,2 % 9,5 % 

Folkehøyskole 
 

9,1 % 5,7 % 

Annet 
 

9,1 % 11,5 % 

Hva er det høyeste nivå av utdanning du har tatt?   
2019, N=8 2020, N=3 2021, N=3 Snitt MN 

Enkeltemner 
 

25,0 % 0,0 % 33,3 % 23,3 % 

Årsstudium 
 

37,5 % 66,7 % 66,7 % 15,1 % 

Bachelor 
 

37,5 % 33,3 % 0,0 % 39,6 % 

Master 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 21,4 % 

PhD 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 

Hva slags plan har du når du starter på dette programmet?   
2019, N=38 2020, N=17 2021, N=11 Snitt MN 

Fullføre hele 
 

89,4 % 82,4 % 72,7 % 69,7 % 

Usikker 
 

5,2 % 17,6 % 18,2 % 15,3 % 

Ta deler for videre utd 
 

5,2 % 0,0 % 9,1 % 11,0 % 

Ta deler for faglig oppdatering 
 

0,0 % 0,0 % 0,0 % 4,1 % 



Hvor mye har du tenkt å jobbe ved siden av studiene?   
2019, N=38 2020, N=17 2021, N=11 Snitt MN 

Jeg skal ikke jobbe 
 

10,5 % 35,5 % 36,4 % 26,0 % 

< 5 timer per uke 
 

28,9 % 23,5 % 18,2 % 14,3 % 

5-10 timer per uke 
 

39,4 % 23,5 % 27,3 % 28,2 % 

10-15 timer per uke 
 

15,7 % 5,9 % 0,0 % 15,3 % 

> 15 timer per uke 
 

5,2 % 11,8 % 18,2 % 16,2 % 

Hva er viktigst for deg den første uken som student? (flervalg opp til 5 svar) 
 

2021, N=11 Snitt MN 

Å bli kjent med medstudenter 90,9 % 77,1 % 

Å bli kjent med mulighetene i studentmiljøet og studentforeninger 45,5 % 38,2 % 

Å bli kjent med undervisere 27,3 % 27,4 % 

Å bli kjent med byen jeg skal studere i 9,1 % 11,0 % 

Å bli kjent med campus, kantiner, bibliotek, lesesaler og undervisningsrom 54,5 % 44,6 % 

Å bli kjent med faginnholdet på studieprogrammet mitt 63,6 % 63,0 % 

Å bli kjent med hva studiet forventer av meg 18,2 % 37,2 % 

Å lære meg god studieteknikk 18,2 % 27,9 % 

Å bli kjent med karrieremulighetene jeg har som ferdig utdannet 45,5 % 23,9 % 

Å få hjelp til å registrere meg og melde meg opp til emner 27,3 % 28,9 % 

Vet ikke / ingen av disse 9,1 % 4,1 % 

 


